

我市举办“万人助万企”网络招聘会

近 6500 个就业岗位等你来

本报讯(记者 赵天 通讯员 刘泽)为深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,贯彻落实市委、市政府“万人助万企”部署要求,8月25日,市人社局、市工务办结合当前疫情防控实际,在市广播电视台举办“抗疫情稳就业、万人助万企”网络招聘活动,为帮助企业纾困解难、广大群众实现就业搭建线上对接服务平台。

此次网络招聘会采取“直播带岗”的方式进行,供求双方通过屏幕相互交流互动。信阳舜宇光学有限公司、河南瑞孚实业有限公司、信阳市谷麦光电子科技有限公司、信阳市

宏远光学仪器有限公司、信阳宏程通讯、信阳红星美凯龙等70家我市优质企业入场招聘,提供保洁、保安、质检员、服务员、操作员、电商运营员等近6500个就业岗位,吸引16.5万人在线关注咨询,收到了良好效果。

今年以来,市工务服务办公室结合疫情防控形势要求,以开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动为契机,结

合工作职能,采取“线上”“线下”双线供给的方式,在全市范围内有针对性地组织开展了“春风行动”“百日千万网络招聘专项行动”“网络直播带岗”等各类招聘活动403场,组织了3498家企业参加用工招聘,提供就业岗位17.3万多个,先后帮助5.6万名求职者达成就业意向,为确保我市就业形势稳定、促进经济社会全面发展作出了积极贡献。

万人助万企 信阳在行动



菱角鲜嫩上市



眼下,菱角正陆续上市,新鲜的菱角口感脆嫩,受到市民的喜悦。昨日,记者采访了解到,目前市场上的菱角大多来自市区周边,每斤价格4元左右。

本报记者 马依钊 摄

记者逛市场

减轻学生负担 提高教学质量

浉河中学新学期将全面启动课后服务

本报讯(记者 张方志)日前,浉河中学校长王世安在信阳市2021年秋季开学工作新闻发布会上表示,根据市教体局统一安排,浉河中学将在新学期开始后全面启动课后服务工作。

王世安在发布会上告诉记者,在课后服务工作上,该校将坚持学生自愿、公益服务、安全至上、优质服务、困难学生免费的原则,严格按照发改委审订标准收费。

在课后服务时间及内容安排上,王世安透露称,学生在早上进行课前晨读,中午在学校就餐、午休、午自习,晚上放学后安排学生辅导和社团活动。

王世安说,浉河中学新学期的课后服务工作将严格落实“两办”“双减”要求,辅导学生有效完成作业,进行重点、难点的指导和辅导,对学习有困难的学生进行辅导和答疑,为学有余力的学生拓

展学习空间。同时,学校将积极开展丰富多彩的文化、体育、劳动、阅读活动,开展社团活动,积极开发适合学生身心发展的课程,全面提高课后服务质量,最大限度地满足学生的需要。

据悉,浉河中学将在课中高效教学、课后优质服务上做到更好的结合,切实减轻学生负担,全面提高教育教学质量,为更多学生提供均衡、公平的优质教育。

交警执勤捡手机 归还失主获赞誉

本报讯(记者 韩蕾)“我就是抱着试试的心态,又打了电话,没想到就找到手机了,真是太谢谢你们了。”近日,在市交警支队公路巡警大队五里店中队执勤点前,匆匆赶来的朱先生拿着失而复得的手机激动不已,连声向执勤人员道谢。

8月25日,公路巡警大队五里店中队在312国道上天梯路口处开展道路勤务。下午4时50分许,辅警陈志超在对一辆危险品运输车辆进行安全检查并登记放行后,隐约看见对面路边有一部手机,他环顾四周,此时附近并无行人与非机动车路过,赶紧走过去捡起手机。经查看,这是一部崭新的手机,上面还显示着两个未接电话。想着失主丢失手机后一定很着急,陈志超本想通过回拨打手机上的未接电话联系失主的亲人朋友,但未接电话显示的只

有名字没有号码,手机又设有密码无法回拨。面对这种情况,陈志超立即通过对讲机向带班民警张相卫汇报了详细情况,自己则拿着手机在原地等候失主。

十几分钟后手机响了,正是失主朱先生打来的电话。17时15分,当朱先生来到执勤点,经过核实失主的身份信息及解锁手机密码后,陈志超将手机归还给了朱先生。

“今天下午工地有急事,我骑着摩托车急匆匆地走了,一直到准备用手机打电话时才发现手机丢了,丢失的时间和地点都没有印象,还打了两个电话也没有接听,想着肯定是找不回来了。”拿到失而复得的手机,朱先生激动地说,“主要是手机里面有很多照片、电话号码等信息,而且还绑定着银行卡,这些更重要,现在手机失而复得,太谢谢你们了!”

帮孩子防病毒 要注意这些小细节

(接上期)

在密闭空间、人口密集的场所,儿童应佩戴口罩。同时,家长应帮助孩子正确佩戴口罩,并随时关注儿童口罩佩戴情况。如果儿童在佩戴口罩时感觉到呼吸困难等不适,应及时调整或停止佩戴口罩。

若有就医需要,尽量选择儿童医院或综合性医院的儿科门诊,减少在成人门诊或呼吸科接触到患者的风险。就诊前先预约。候诊时,家长尽量带着孩子在通风处等待。注意和其他候诊人保持1米以上的距离,尽量不要触摸医院的物品,减少在医院停留的时间。

除上述要点之外,家长特别要注意:儿童生病后不要讳疾忌医。儿童不是“小大人”,尤其是低龄儿童,可能会在较短时间内出现明显的病情变化,如果在家“生扛”,可能会耽误病情,甚至导致不良后果发生。

发热是孩子最常见的症状之一,3个月以下的孩子,只要出现发热就应到医院就诊。无论什么年龄段的孩子,只要发热超过3天,也应就医。由于各种原因导致孩子出现急性肢体活动障碍、意识改变、外伤出血等情况,也应及时就诊。(未完待续)

(据省卫健委网)

防疫小知识